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A rapid test for the semi-quantitative determination of pH in female vaginal swab specimens. For self-testing 
in vitro diagnostic use only.  
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Ein Schnelltest zur semiquantitativen Bestimmung des pH-Werts in weiblichen vaginalen Abstrichproben.
Test zur Eigenanwendung in der In-vitro-Diagnostik.
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Test rapide pour la détermination semi-quantitative du pH dans les échantillons vaginaux féminins sur 
écouvillon. Pour l'autotest de diagnostic in vitro uniquement.

Fr

Ar

English
INTENDED USE

Deutsch

SYMBOLS / SYMBOLE / SYMBOLES / 
In vitro diagnostic device
In-Vitro-Diagnostikum
Dispositif médical de diagnostic in vitro
جهاز تشخيص مخت�ي

Temperature limits
Temperaturbegrenzung
Limites de température
حدود درجة الحرارة

List number
Katalognummer
Code produit

Read the instructions before use
Beachten Sie die Gebrauchsanweisung
Consulter le mode d’emploi
اقرأ ا�رشادات جيدا قبل ا�ستخدام

Do not reuse
Nicht wiederverwenden
Ne pas réutiliser
يحظر إعادة ا�ستخدام

Lot number
Chargenbezeichnung
Code du lot
رقم اللوط

Sterilised using irradiation
Sterilisation durch Bestrahlung
Méthode de stérilisation utilisant l’irradiation 
مُعقم با�شعاع

Sufficient for <n> tests
Ausreichend für <n> Tests
Suffisant pour <n> tests
من ا�ختبارات <n> يكفي لعدد

CE marking
CE-Kennzeichnung
Marquage CE
CE ع�مة

EC REP
Authorised Representative in the European Community 
Bevollmächtigter in der Europäischen Gemeinschaft
Mandataire dans la Communauté européenne

مُمثل مُ

Expiry date (last day of the month)
Verwendbar bis (letzer Tag des Monat)
Utiliser jusqu’au (dernier jour du mois)
تاريخ انتهاء الص�حية (آخر يوم من الشهر)

Legal manufacturer
Hersteller
Fabricant
جهة التصنيع القانونية

الرموز

STRILE     R

Swab
Abstrich
Tampon
مسحة

STERILE R Copan Italia SpA 
Via Perotti 10 
25125 Brescia
Italy

�e Vaginal pH Test (Vaginal Swab) is a rapid dry chemical method for the semi-quantitative detection of pH in female vaginal swab 
specimens to aid in the diagnosis of bacterial vaginosis.

SUMMARY
Vaginal infections are quite common and often a recurring problem among women of all age groups. An indication of abnormal 
acidity of the vaginal discharge can help evaluate whether the vaginal symptoms are likely caused by an infection that may require 
follow-up with a healthcare professional.
An acidic vaginal pH value of 3.8 to 4.5 is a basic requirement for the optimal functioning of the body’s own system of protecting the 
vagina. �is system can effectively avoid colonization by pathogenic germs and the occurrence of vaginal infections. 
Under the influence of lacto bacteria, the glycogen released from the upper vaginal epithelium degrades to form the sugar glucose 
and then lactic acid. �is results in an acid environment forming in the vagina, with a pH value that is usually 3.8 to 4.5. �is acidic 
vaginal environment forms effective protection against infections, because the vast majority of bacteria that cause disease cannot 
thrive under such conditions.
Some vaginal infections known to be associated with abnormal vaginal acidity have no non-prescription treatments, and must be 
treated by a healthcare professional. Some cases of abnormal discharge with abnormal acidity may be caused by a combination of 
infections.
Vaginal infections may be very risky for pregnant women and dangerous for the mother and her fetus, thus symptoms and results 
should always be discussed with a healthcare professional.

PRINCIPLE
A pH paper is used to determine pH levels in specimen obtained through a vaginal swab. As soon as the swab containing the 
specimen from vagina comes in contact with the pH paper encased in the test panel, a color change occurs. Different pH levels can 
result in different grades and shades of color with each color grade/shade specifying a particular pH level on the color scale. �e color 
obtained on the pH paper after application of the vaginal swab is then compared with the color scale provided with the test unit. 
�e result is considered to be approximately equivalent to the numerical value of the color on the color scale closest in appearance 
to the color obtained on pH paper.

VERWENDUNGSZWECK
Die vaginale pH-Schnelltest-Panel (Vaginalabstrich) ist eine schnelle, trockene chemische Methode zur semiquantitativen Bestimmung des 
pH-Werts in weiblichen vaginalen Abstrichproben für die Diagnose einer bakteriellen Vaginose.

ZUSAMMENFASSUNG
Vaginalinfektionen sind ein recht häufiges und meist wiederkehrendes Problem bei Frauen aller Altersgruppen. Ein Hinweis auf einen 
abnormen Säuregehalt des Vaginalsekrets kann helfen zu beurteilen, ob die vaginalen Symptome möglicherweise durch eine Infektion 
verursacht werden, die eine Weiterbehandlung durch einen Arzt erfordert.
Ein saurer vaginaler pH-Wert von 3,8 bis 4,5 ist eine Grundvoraussetzung für das optimale Funktionieren des körpereigenen Systems zum 
Schutz der Vagina. Dieses System kann eine Besiedlung durch pathogene Keime und das Auftreten von Vaginalinfektionen effektiv vermeiden. 
Unter dem Einfluss von Laktobakterien wird das aus dem oberen Vaginalepithel freigesetzte Glykogen zu dem Zucker Glukose und 
anschließend zu Milchsäure abgebaut. Dies führt dazu, dass sich in der Vagina ein saures Milieu mit einem pH-Wert von normalerweise 3,8 bis 
4,5 bildet. Dieses saure vaginale Milieu bildet einen wirksamen Schutz vor Infektionen, da die überwiegende Mehrheit der krankheitsverursa-
chenden Bakterien unter solchen Bedingungen nicht gedeihen kann.
Für einige Vaginalinfektionen, die bekanntermaßen mit einem abnormen vaginalen Säuregehalt einhergehen, gibt es keine rezeptfreien 
Behandlungsmöglichkeiten. Sie müssen daher von einem Arzt behandelt werden. In einigen Fällen kann ein abnormer Ausfluss mit 
abnormem Säuregehalt durch eine Kombination von Infektionen verursacht werden.
Vaginalinfektionen können für Schwangere sehr riskant und für die Mutter und ihren Fötus gefährlich sein, daher sollten Symptome und 
Ergebnisse immer mit einem Arzt besprochen werden.

TESTPRINZIP
Zur Bestimmung des pH-Werts in Proben, die durch einen Vaginalabstrich gewonnen werden, wird ein pH-Indikatorpapier verwendet. Sobald 
die vaginale Abstrichprobe mit dem pH-Indikatorpapier in der Testfeld in Kontakt kommt, tritt eine Farbänderung auf. Unterschiedliche 
pH-Werte können zu unterschiedlichen Farbstufen und Farbtönen führen, wobei jede Farbstufe/jeder Farbton einem bestimmten pH-Wert 
auf der Farbskala entspricht. Der auf dem pH-Indikatorpapier nach Auftragen des Vaginalabstrichs resultierende Farbton wird dann mit der 
in der Testeinheit bereitgestellten Farbskala verglichen. Das Ergebnis entspricht annähernd dem Zahlenwert des Farbtons auf der Farbskala, 
dem der Farbton auf dem pH-Indikatorpapier am nächsten kommt.

VORSICHTSMASSNAHMEN
1. Test zur Eigenanwendung in der In-vitro-Diagnostik. Nicht nach Ablauf des Verfallsdatums verwenden.
2. In Bereichen, in denen Probenmaterialien und Tests verwendet werden, nicht essen, trinken oder rauchen.
3. Gebrauchte Tests sind gemäß den lokalen Vorgaben zu entsorgen.
4. Luftfeuchtigkeit und Temperatur können die Testergebnisse verfälschen.
5. Den Test nicht verwenden, wenn die Folienverpackung beschädigt ist.
6. Jede Testfeld nur einmal verwenden.
7. Den im Kit bereitgestellten Abstrichtupfer verwenden. 
8. Die Packung des Abstrichtupfers erst vor der Probenahme öffnen.
9. Diesen Test NICHT innerhalb von 72 Stunden nach der Anwendung vaginaler Präparate wie Verhütungscremes und vaginaler 
 Medizinprodukte (Antimykotika, vaginale Zäpfchen, Cremes, Gele, Spülungen usw.) verwenden.
10. Diesen Test NICHT innerhalb von 48 Stunden nach dem Geschlechtsverkehr verwenden.
11. Diesen Test NICHT innerhalb von 5 Tagen nach Ende der Periode verwenden.
12. Der Produkttestbereich wird in der Anfangsphase grün angezeigt.

PRECAUTIONS
1. For self-testing in vitro diagnostic use only. Do not use after the expiration date.
2. Do not eat, drink or smoke in the area where the specimens and kits are handled.
3. �e used test should be discarded according to local regulations.
4. Humidity and temperature can adversely affect results.
5. Do not use test if pouch is damaged.
6. Use each test panel only once.
7. Only use the swab provided in the kit. 
8. Only open the package of swab before specimen collection.
9. DO NOT use this test until 72 hours after the application of vaginal preparations like contraceptive creams and vaginal medical 
 products (antifungal agents, vaginal suppositories, creams, gels, douching etc.).
10. DO NOT use this test until 48 hours after sexual intercourse.
11. DO NOT use this test until 5 days after the period is over.
12. �e product testing area displays green at the initial phase.

STORAGE AND STABILITY
Store as packaged in the sealed pouch at room temperature or refrigerated (2-30°C). �e test is stable through the expiration date 
printed on the sealed pouch. �e test must remain in the sealed pouch until use. DO NOT FREEZE. Do not use beyond the expiration 
date.

SPECIMEN COLLECTION AND PREPARATION
�e Vaginal pH Test (Vaginal Swab) can be performed using female vaginal swab specimen.

1. Wash hands before starting the test.
2. Open the package, remove the swab from pouch, do not touch the head of the swab (polyester head).
3. Separate the labia so the vagina is exposed.
4. Insert the head of swab gently into the vagina and gently press the swab to a point, when approximately 2 inches of swab 
 (approximately length of an AA size battery is into the vagina for approx. 10 seconds). A time of approximately 10 seconds is 
 important to ensure that the head of swab becomes well moistened with vaginal secretions. Sufficient moisture is very 
 important for the test evaluation.
5. Withdraw the swab from the vagina for testing.

MATERIALS
Materials Provided

DIRECTIONS FOR USE
Allow the test and swab specimen to reach room temperature (15-30°C) prior to testing.

1. Remove the test panel from the seal pouch and use it within one hour. Best result will be obtained if the test is performed immediately 
 after opening the foil pouch.
2. Place the test panel on a clean and balance desk or take it by your free hand.
3. Apply the head of swab onto pH area of the test panel for at least 5 times, make sure enough secretion is applied on the pH area of the 
 test panel.
4. Read the result immediately while the measurement zone is still wet. Compare the color in the pH measurement zone with the color 
 scale on the foil pouch and note the value on the color scale that is closest to the color on the test unit. After evaluation, dispose of the 
 used panel and swab.

INTERPRETATION OF RESULTS
Results are obtained by visually comparing the PH measurement zone with the color scale on the foil pouch.
NORMAL RANGE: Vaginal pH levels in the range 3.8-4.4 are within the normal range. �e color of indicator is Yellow-Green.
ABNORMAL RANGE: Vaginal pH levels over 4.4 or under 3.8 are outside of the normal/healthy range. When pH level is over 4.4, color of the 
indicator is Green-Blue, when pH levels is under 3.8, it is bright Yellow. 

LAGERUNG UND STABILITÄT
In der versiegelten Folienverpackung bei Raumtemperatur oder gekühlt lagern (2-30 °C). Der Test ist bis zum Ablauf des auf der versiegelten 
Folienverpackung aufgedruckten Verfallsdatums stabil. Der Test muss bis zum Gebrauch in der versiegelten Folienverpackung aufbewahrt 
werden. NICHT TIEFKÜHLEN. Nach Ablauf des Verfallsdatums nicht mehr verwenden.

PROBENAHME UND VORBEREITUNG
Die vaginale pH-Schnelltest-Panel (Vaginalabstrich) kann mit weiblichen vaginalen Abstrichproben durchgeführt werden.

1. Waschen Sie sich die Hände, bevor Sie mit dem Test beginnen.
2. Öffnen Sie die Verpackung, nehmen Sie den Abstrichtupfer aus der Folienverpackung und berühren Sie nicht den Kopf des 
 Abstrichtupfers (Polyesterkopf).
3. Spreizen Sie die Schamlippen so, dass die Vagina freigelegt wird.
4. Führen Sie den Kopf des Abstrichtupfers vorsichtig ca. 5 cm (ungefähr die Länge einer AA-Batterie) in die Vagina ein und drücken Sie 
 den Abstrichtupfer für ca. 10 Sekunden sanft gegen die Vaginawand. Eine Zeitspanne von ca. 10 Sekunden ist zur Gewährleistung einer 
 ausreichenden Benetzung des Abstrichtupferkopfes mit Vaginalsekret wichtig. Ein ausreichender Feuchtegehalt ist für die Testauswer
 tung sehr wichtig.
5. Ziehen Sie den Tupfer aus der Vagina, um den Test durchzuführen.

TESTANLEITUNG
Bringen Sie Test und Abstrichprobe vor dem Testen auf Raumtemperatur (15-30 °C).

1. Nehmen Sie eine Testfeld aus der versiegelten Folienverpackung und führen Sie den Test innerhalb einer Stunde durch. Das 
 verlässlichste Ergebnis wird erzielt, wenn der Test sofort nach Öffnen der Folienverpackung durchgeführt wird.
2. Legen Sie die Testfeld auf einen sauberen und stabilen Tisch oder halten Sie sie in der Hand.
3. Streichen Sie mindestens 5 Mal mit dem Kopf des Abstrichtupfers über den pH-Bereich der Testfeld und achten Sie darauf, 
 genügend Sekret auf den pH-Bereich der Testfeld aufzutragen.
4. Lesen Sie das Ergebnis sofort ab, solange die Messzone noch nass ist. Vergleichen Sie den Farbton in der pH-Messzone mit der Farbskala 
 auf der Folienverpackung, und notieren Sie den Wert der Farbskala, die dem Farbton auf der Testeinheit am nächsten kommt. 
 Entsorgen Sie die gebrauchte Testfeld und den gebrauchten Abstrichtupfer nach der Auswertung.

ERGEBNISAUSWERTUNG
Die Ergebnisse werden durch einen visuellen Vergleich der pH-Messzone mit der Farbskala auf der Folienverpackung ermittelt.
NORMALBEREICH: Vaginale pH-Werte im Bereich von 3,8 bis 4,4 liegen im Normalbereich. Die Farbe des Indikators ist gelb-grün.
ABNORMER BEREICH: Vaginale pH-Werte über 4,4 oder unter 3,8 liegen außerhalb des normalen/gesunden Bereichs. Bei einem pH-Wert 
über 4,4 ist die Farbe des Indikators grün-blau, bei einem pH-Wert unter 3,8 leuchtet er hellgelb.

TESTBESCHRÄNKUNGEN
1. Einige Frauen in der Menopause können einen erhöhten vaginalen pH-Wert haben und daher ein abnormales Ergebnis mit der vaginalen 
 pH-Schnelltest-Panel erhalten, obwohl sie nicht an einer bakteriellen oder parasitären Infektion leiden.4,5

2. Bestimmte Umstände (Menstruation, Geschlechtsverkehr, Verwendung vaginaler Medizinprodukte) können den pH-Wert der Vagina 
 vorübergehend verändern und zu falschen Ergebnissen führen. Beachten Sie daher die Vorsichtsmaßnahmen bei der Durchführung des 
 Tests.
3. Waschen oder duschen Sie den Bereich nicht unmittelbar vor der Messung.
4. Beachten Sie, dass Urin ein falsches Testergebnis verursachen kann.
5. Beginnen Sie niemals eine Behandlung, bevor Sie das Testergebnis mit einem Arzt besprochen haben.
6. Bei unsachgemäßer Anwendung kann es zu einem Riss des Jungfernhäutchens kommen, wie es auch bei der Verwendung von Tampons 
 vorkommt.
7. Dies ist KEIN Test auf sexuell übertragbare Krankheiten wie HIV, Chlamydien, Herpes, Gonorrhoe oder Syphilis.

UTILISATION PRÉVUE
Le panel de test rapide du pH vaginal (écouvillon vaginal) est une méthode chimique sèche rapide pour la détection semi-quantitative du pH 
dans les échantillons vaginaux féminins sur écouvillon afin de faciliter le diagnostic de la vaginose bactérienne.

RÉSUMÉ
Les infections vaginales sont assez courantes et souvent un problème récurrent chez les femmes, quel que soit leur âge. Une indication de 
l'acidité anormale des pertes vaginales peut aider à évaluer si les symptômes vaginaux sont causés par une infection qui peut nécessiter un suivi 
avec un professionnel de santé.
Un pH vaginal acide compris entre 3,8 et 4,5 est une condition essentielle au fonctionnement optimal du système de protection du vagin mis 
en place par l'organisme. Ce système peut éviter efficacement la colonisation par des germes pathogènes et l'apparition d'infections vaginales. 
Sous l'influence des lactobactéries, le glycogène libéré par l'épithélium vaginal supérieur se dégrade pour former le sucre glucose puis l'acide 
lactique. Il en résulte la formation d'un environnement acide dans le vagin, dont le pH est généralement compris entre 3,8 et 4,5. Cet 
environnement vaginal acide constitue une protection efficace contre les infections, car la grande majorité des bactéries qui causent des 
maladies ne peuvent se développer dans de telles conditions.
Certaines infections vaginales connues pour être associées à une acidité vaginale anormale n'ont pas de traitement en vente libre et doivent 
être traitées par un professionnel de la santé. Certains cas de pertes anormales avec une acidité anormale peuvent être causés par une 
combinaison d'infections.
Les infections vaginales peuvent être très risquées pour les femmes enceintes et dangereuses pour la mère et son fœtus. Les symptômes et les 
résultats doivent donc toujours être discutés avec un professionnel de santé.

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN
1. Frage: Kann ich den Test jederzeit verwenden?
 Antwort: Nein. Es gibt einige Einschränkungen, wann dieser Test verwendet werden sollte, da bestimmte Umstände den pH-Wert der 
 Vagina vorübergehend verändern und zu falschen Ergebnissen führen können. Lesen Sie daher die Vorsichtsmaßnahmen in dieser 
 Packungsbeilage vor der Verwendung des Tests.
2. Frage: Können die abnormer Ergebnisse zeigen, dass bei der Testperson eine bakterielle Vaginose vorliegt?
 Antwort: Nicht unbedingt. Einige Frauen in der Menopause können einen erhöhten vaginalen pH-Wert haben und daher ein abnormer 
 Ergebnis erhalten, auch wenn sie nicht an einer bakteriellen oder parasitären Infektion leiden. Beginnen Sie jedwedeBehandlung nur nach 
 Rücksprache mit dem Arzt.
3. Frage: Welche Ursachen können zu falschen Testergebnissen führen?
 Antwort: Eine Vielzahl von Faktoren kann die Testergebnisse beeinflussen, einschließlich ungenaue Probenahme, ungenügende 
 Befeuchtung des Abstrichtupfers, ungenügendes Auftragen von Probematerial auf den Testbereich.
4. Frage: Woher weiß ich, ob der Test gültig ist?
 Antwort: Sie können sich an Händler vor Ort wenden, um die Kontrolle für diesen Test zu erwerben.

LIMITATIONS
1. Some menopausal women may have an elevated vaginal pH, and therefore may receive an abnormal result with Vaginal pH Test even
 though they are not suffering from a bacterial or parasitic infection.4,5

2. Certain circumstances (menstrual period, sex intercourse, use of vaginal medical products) can temporarily alter the pH level of 
 vagina and may lead to false results. �erefore, please note the precautions when performing the test.
3. Do not wash or shower the area immediately before taking the measurement.
4. Be aware that urine may cause a false test result.
5. Never begin any treatment before you have discussed the result of the test with a doctor.
6. In cases of improper use, rupture of hymen may occur as it occurs when using tampons.
7. �is is NOT a test for sexually transmitted diseases, such as HIV, chlamydia, herpes, gonorrhea or syphilis.

EXTRA INFORMATIONS
1. Question: Could I use the test at anytime?
 Answer: No. �ere are some restrictions on when to use this test because certain circumstances can temporarily alter the pH level of the 
 vagina and may lead to false results. �erefore, please find the precautions in this package insert and use the test.
2. Question: Can the abnormal results show that the subject has bacterial vaginosis?
 Answer: Not necessarily. Some menopausal women may have an elevated vaginal pH, hence may receive an abnormal result even without 
 suffering from bacterial or parasitic infection. Initiate any treatment, only after consultation with doctor.
3. Question: What is the reason that may result in wrong test results?
 Answer: A wide range of factors can affect the test results, including inaccurate specimen collection, insufficient moistening of the swab, 
 insufficient application of specimen on the test area.
4. Question: How do I know the test is valid?
 Answer: You can contact local dealers to purchase the control of this test.

Materials Required But Not Provided - Toilet Paper

1. Test Panel 1. Sterile Swab 3. Package Insert

TESTMATERIALIEN
Mitgelieferte materialien

Nicht mitgelieferte, aber benötigte materialien - Toilettenpapier

1. Testfeld 1. Steriler Tupfer 3. Packungsbeilage
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PRINCIPE
Un papier pH est utilisé pour déterminer les niveaux de pH dans un échantillon obtenu par écouvillon vaginal. Dès que l'écouvillon contenant 
l'échantillon vaginal entre en contact avec le papier pH enfermé dans le panel de test, un changement de couleur se produit. Différents niveaux 
de pH peuvent donner lieu à différents grades et nuances de couleur, chaque grade ou nuance de couleur correspondant à un niveau de pH 
particulier sur l'échelle des couleurs. La couleur obtenue sur le papier pH après application de l'écouvillon vaginal est ensuite comparée à 
l'échelle de couleurs fournie avec l'unité de test. Le résultat est considéré comme étant approximativement équivalent à la valeur numérique 
de la couleur sur l'échelle de couleurs la plus proche en apparence de la couleur obtenue sur le papier pH.

PRÉCAUTIONS
1. Pour l'autotest de diagnostic in vitro uniquement. Ne pas utiliser après la date de péremption.
2. Ne pas manger, boire ou fumer dans la zone où les échantillons et les kits sont manipulés.
3. Le test utilisé doit être mis au rebut conformément aux réglementations locales.
4. L'humidité et la température peuvent affecter les résultats.
5. Ne pas faire le test si la pochette est endommagée.
6. N'utiliser chaque panel de test qu'une seule fois.
7. Utiliser uniquement l'écouvillon fourni dans le kit. 
8. Ouvrir l'emballage de l'écouvillon uniquement avant le prélèvement de l'échantillon.
9. ATTENDRE au moins 72 heures après l'application de préparations vaginales comme les crèmes contraceptives et les produits médicaux 
 vaginaux (antifongiques, suppositoires vaginaux, crèmes, gels, douches vaginales, etc.) avant d'utiliser le test.
10. ATTENDRE au moins 48 heures après un rapport sexuel avant d'utiliser le test.
11. ATTENDRE au moins 5 jours après la fin des règles avant d'utiliser le test.
12.  La zone de test du produit s'affiche en vert lors de la phase initiale.

STOCKAGE ET STABILITÉ
Conserver tel qu'il est emballé dans la pochette scellée à température ambiante ou réfrigérée (2 à 30 °C). Le test reste stable jusqu'à la date de 
péremption imprimée sur la pochette scellée. Le test doit rester dans la pochette scellée jusqu'à son utilisation. NE PAS CONGELER. Ne pas 
utiliser après la date de péremption.

RECUEIL ET PRÉPARATION DES ÉCHANTILLONS
Le panel de test rapide du pH vaginal (écouvillon vaginal) peut être réalisé à partir d'un échantillon vaginal féminin sur écouvillon.

1. Se laver les mains avant de commencer le test.
2. Ouvrir l'emballage, retirer l'écouvillon de la pochette, ne pas toucher la tête de l'écouvillon (tête en polyester).
3. Séparer les lèvres de sorte que le vagin soit exposé.
4. Insérer délicatement la tête de l'écouvillon dans le vagin et appuyer doucement sur l'écouvillon jusqu'à ce qu'environ 2 pouces 
 d'écouvillon (environ la longueur d'une pile de taille AA) soient dans le vagin pendant environ 10 secondes. Il est important d'attendre 
 environ 10 secondes pour s'assurer que la tête de l'écouvillon est bien imbibée par les sécrétions vaginales. Il est très important que 
 l'écouvillon soit bien imbibé pour le test.
5. Retirer l'écouvillon du vagin pour effectuer le test.

MODE D'EMPLOI
Laisser le test et l'échantillon sur écouvillon atteindre la température ambiante (15 à 30 °C) avant le test.

1. Retirer le panel de test de la pochette scellée et l'utiliser dans l'heure qui suit. De meilleurs résultats seront obtenus si le test est effectué 
 immédiatement après l'ouverture de la pochette en aluminium.
2. Placer le panel de test sur un bureau propre et plat ou le prendre à main levée.
3. Appliquer la tête de l'écouvillon sur la zone de pH du panel de test au moins 5 fois, s'assurer que suffisamment de sécrétion est 
 appliquée sur la zone de pH du panel de test.
4. Lire le résultat immédiatement alors que la zone de mesure est encore humide. Comparer la couleur de la zone de mesure du pH avec 
 l'échelle de couleurs sur la pochette en aluminium et noter la valeur sur l'échelle de couleurs qui est la plus proche de la couleur sur 
 l'unité de test. Après l'évaluation, jeter le panel et l'écouvillon usagés.

INTERPRÉTATION DES RÉSULTATS
Les résultats sont obtenus en comparant visuellement la zone de mesure du PH avec l'échelle de couleurs sur la pochette en aluminium.
PLAGE NORMALE: Les niveaux de pH vaginal compris entre 3,8 et 4,4 se situent dans la plage normale. La couleur de l'indicateur est jaune-vert.
PLAGE anormale: Les niveaux de pH vaginal supérieurs à 4,4 ou inférieurs à 3,8 sont en dehors de la plage normale/saine. Lorsque le niveau de 
pH est supérieur à 4,4, la couleur de l'indicateur est vert-bleu; lorsque le niveau de pH est inférieur à 3,8, il est jaune vif.

LIMITES
1. Certaines femmes ménopausées peuvent avoir un pH vaginal élevé, et donc recevoir un résultat anormal avec le panel de test rapide du 
 pH vaginal, même si elles ne sont pas atteintes d'une infection bactérienne ou parasitaire.4,5

2. Certaines circonstances (règles, rapports sexuels, utilisation de produits médicaux vaginaux) peuvent modifier temporairement le niveau 
 de pH du vagin et entraîner des faux positifs. Par conséquent, veuillez prendre les précautions nécessaires lors de la réalisation du test.
3. Ne pas laver ou doucher la zone immédiatement avant le test.
4. Sachez que l'urine peut entraîner un faux positif.
5. Ne jamais commencer un traitement avant d'avoir discuté du résultat du test avec un médecin.
6. En cas d'utilisation incorrecte, une rupture de l'hymen peut se produire comme cela se produit lors de l'utilisation de tampons.
7. Il ne s'agit PAS d'un test pour les maladies sexuellement transmissibles, telles que le VIH, la chlamydia, l'herpès, la gonorrhée ou la syphilis.

INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES
1. Question: Puis-je utiliser le test à tout moment?
 Réponse: Non. Il existe certaines restrictions liées au moment d'utilisation du test car certaines circonstances peuvent modifier
 temporairement le niveau de pH du vagin et peuvent entraîner des faux positifs. Par conséquent, veuillez consulter les précautions 
 d'emploi dans cette notice avant d'utiliser le test.
2. Question: Un résultat anormale indique-t-il que la personne est atteinte de vaginose bactérienne?
 Réponse: Pas nécessairement. Certaines femmes ménopausées peuvent avoir un pH vaginal élevé, et donc obtenir un résultat anormale 
 alors qu'elles ne sont pas atteintes d'une infection bactérienne ou parasitaire. Commencez un traitement uniquement après avoir 
 consulté votre médecin.
3. Question: Quelle est la raison pour laquelle les résultats d'un test peuvent être erronés?
 Réponse: Un large éventail de facteurs peut affecter les résultats du test, notamment un prélèvement inexact, une imbibition insuffisante 
 de l'écouvillon, une application insuffisante de l'échantillon sur la zone à tester.
4. Question: Comment savoir si le test est valide?
 Réponse: Vous pouvez contacter les revendeurs locaux pour acheter le contrôle de ce test.

MATÉRIEL
Matériel fourni

Matériel requis mais non fourni - Papier toilette
1. Panneau de test 1. Écouvillon stérile 3. Notice d'emballage

المواد المرفقة

المواد اللازمة غ� المرفقة - ورق حªم

١. لوحة ا�ختبار ٢. أداة أخذ العينة ا¤عق®مة ٣. الن°ة الداخلية

العربیه

دواعي الاستع�ل

لوحة ا�ختبار ال¶يع للرقم الهيدروجيني ا¤هبµ (ا¤سحة ا¤هبلية) هي طريقة كيميائية ¦يعة وجافة للكشف بطريقة شبه كمية عن الرقم الهيدروجيني ¥ عينات ا¤سحة ا¤هبلية 
النسائية للمساعدة ع¹ تشخيص التهاب ا¤هبل البكت·ي.

الملخص

تشكل ا�لتهابات ا¤هبلية مشكلةً شائعة جدًا ومتكررة كث·اً لدى النساء من كل الفئات العمرية. وÀكن أن يساعد اكتشاف مؤ¼ الحموضة غ· الطبيعية ¥ ا�فرازات ا¤هبلية ع¹ تقييم 
ما إذا كانت اÈعراض ا¤هبلية ناتجة ع¹ اÈرجح عن التهاب قد يتطلب متابعة من اختصاÅ رعاية صحية أم �.

تعُد قيمة الرقم الهيدروجيني ا¤هبµ الحمÓ التي تÒاوح بÐ 3.8 و4.5 من ا¤تطلبات اÈساسية لنظام الجسم حتى يؤدي وظيفته ع¹ نحو مثاÍ ¥ حªية ا¤هبل. ويستطيع هذا النظام 
أن يقي بشكل فعال من استعªر الجراثيم ا¤مرضة وا�صابة با�لتهابات ا¤هبلية. 

¥ الواقع، تحت تأث· البكت·يا اللبنية، يتحلل الجليكوجÐ الذي يتم إفرازه من الظهارة ا¤هبلية العلوية لتكوين سكر الجلوكوز، ومن ثم حمض ال�كتيك. ويؤدي ذلك إÖ تشكل بيئة 
حمضية ¥ ا¤هبل مع قيمة رقم هيدروجيني تÒاوح عادةً بÐ 3.8 و4.5. توفر هذه البيئة ا¤هبلية الحمضية حªية فعالة من ا�لتهابات Èن معظم البكت·يا التي تسبب اÈمراض عاجزة 

عن العيش ¥ هذه الظروف.1
 Åن ثم يجب أن يعالجها اختصاßكن أخذها من دون وصفة طبية، وÀ وبعض ا�لتهابات ا¤هبلية ا¤عروف أنها متعلقة بدرجة الحموضة ا¤هبلية غ· الطبيعية ليست لها ع�جات متوافرة

رعاية صحية.2 وقد تنتج بعض حا�ت ا�فرازات ا¤هبلية غ· الطبيعية ذات درجة الحموضة غ· الطبيعية بفعل مجموعة من ا�لتهابات ا¤ختلفة.
وÀكن أن تشكل ا�لتهابات ا¤هبلية خطراً كب·اً ع¹ النساء الحوامل وع¹ اÈم وجنينها، ومن ثم تجب مناقشة اÈعراض والنتائج داáاً مع اختصاÅ رعاية صحية.

الأساس

يتم استخدام ورقة رقم هيدروجيني لتحديد مستويات الرقم الهيدروجيني ¥ العينة ا¤أخوذة باستخدام ا¤سحة ا¤هبلية. ßجرد أن ت�مس أداة أخذ العينة التي تحتوي ع¹ العينة ا¤أخوذة 
من ا¤هبل ورقة الرقم الهيدروجيني ا¤وجودة ¥ لوحة ا�ختبار، سيحدث تغّ· ¥ اللون. وÀكن أن تؤدي مستويات الرقم الهيدروجيني ا¤ختلفة إÖ ظهور درجات وظ�ل مختلفة للون، 
مع العلم أن كل درجة/ظل للون يش· إÖ مستوى رقم هيدروجيني محدد ع¹ مقياس اÈلوان. تتم بعد ذلك مقارنة اللون الناتج ع¹ ورقة الرقم الهيدروجيني بعد وضع ا¤سحة ا¤هبلية 
ßقياس اÈلوان ا¤توافر مع وحدة ا�ختبار. وتعُد النتيجة مكافئة تقريباً للقيمة الرقمية الخاصة باللون ا¤وجود ع¹ مقياس اÈلوان اÈقرب من حيث ا¤ظهر إÖ اللون الناتج ع¹ ورقة الرقم 

الهيدروجيني.

التخزين والثبات

خزéê مجموعة أدوات ا�ختبار مثلª كانت معبأة ¥ الغ�ف محكم الغلق ¥ درجة حرارة الغرفة أو ¥ محيط بارد (يÒاوح بÐ درجتÐ و30 درجة مئوية). يظل ا�ختبار ثابتاً حتى تاريخ 
انتهاء ص�حيته ا¤طبوع ع¹ الكيس محكم الغلق. يجب أن يظل ا�ختبار داخل الغ�ف ا¤حكم الغلق حتى موعد استخدامه. تجن®بي التجميد. � يسُتخدم بعد تاريخ انتهاء الص�حية.

جمع العينات والتحض�

جمع العينات والتحض�

Àكن استخدام لوحة ا�ختبار ال¶يع للرقم الهيدروجيني ا¤هبµ (ا¤سحة ا¤هبلية) باستخدام عينة ا¤سحة ا¤هبلية النسائية.
قومي بغسل يدَيك قبل بدء ا�ختبار.  .١

.(Òرأس البوليس) داةÈأداة أخذ العينة من الغ�ف من دون ¤س رأس ا µافتحي العبوة وأزي  .٢
افصµ بÐ الشفرَين لكشف ا¤هبل.  .٣

أدخµ رأس أداة أخذ العينة برفق ¥ ا¤هبل واضغطي برفق ع¹ اÈداة حتى تصل إÖ نقطة بعد إدخال نحو بوصتÐَ منها (أي ما يعادل طول بطارية بحجم AA ¥ ا¤هبل مدة 10   .٤
ثوانٍ تقريبًا). من الíوري إبقاء أداة أخذ العينة مدة 10 ثوانٍ تقريباً للتأكد من ابت�ل رأس أداة أخذ العينة جيدًا با�فرازات ا¤هبلية. تعُد الرطوبة الكافية مهمة جدًا لتقييم ا�ختبار.  

اسحبي أداة أخذ العينة من ا¤هبل �جراء ا�ختبار.  .٥

تعلي�ت الاستخدام

قومي بغسل يدَيك قبل بدء ا�ختبار. اترï ا�ختبار وعينة ا¤سحة حتى يص� إÖ درجة حرارة الغرفة (من 15 إÖ 30 درجة مئوية) قبل إجراء ا�ختبار.١. 
أزيµ لوحة ا�ختبار من الغ�ف محكم الغلق، واستخدميها ¥ غضون ساعة واحدة. ستحصلÐ ع¹ أفضل نتيجة إذا أجرِي ا�ختبار مبا¼ةً بعد فتح الغ�ف ا¤صنوع من القصدير.  .١

ضعي لوحة ا�ختبار ع¹ سطح نظيفٍ ومستوٍ أو أمسكيها بيدك الفارغة.  .٢
مرري رأس أداة أخذ العينة ع¹ منطقة الرقم الهيدروجيني ¥ لوحة ا�ختبار 5 مرات ع¹ اÈقل، وتأكدي من وصول كمية كافية من ا�فرازات إÖ منطقة الرقم الهيدروجيني ¥   .٣

لوحة ا�ختبار.  
 Öقرب إÈلوان اÈلوان ع¹ الغ�ف وابحثي عن قيمة مقياس اÈقياس اß اللون الظاهر ¥ منطقة الرقم الهيدروجيني éتزال منطقة القياس رطبة. قار � ªالنتيجة مبا¼ةً بين òاقر  .٤

 .Ðَمن اللوحة وأداة أخذ العينة ا¤ستخدمت óاللون الظاهر ع¹ وحدة ا�ختبار. بعد التقييم، تخل  

تفس� النتائج

يتم الحصول ع¹ النتائج من خ�ل إجراء مقارنة نظرية ¤نطقة قياس الرقم الهيدروجيني ßقياس اÈلوان ا¤وجود ع¹ الغ�ف.
النطاق الطبيعي: تبقى مستويات الرقم الهيدروجيني ا¤هبµ التي تقع ضمن نطاق يÒاوح بÐ 3.8 و4.4 ضمن النطاق الطبيعي. يكون لون ا¤ؤ¼ أصفر مائ�ً إÖ الخíة.

النطاق غ· الطبيعي: تقع مستويات الرقم الهيدروجيني التي تزيد ع¹ 4.4 أو تقل عن 3.8 خارج النطاق الطبيعي/الصحي. عندما يزيد مستوى الرقم الهيدروجيني ع¹ 4.4، يكون لون 
ا¤ؤ¼ أخí مائ�ً إÖ الزرقة، وعندما يقل مستوى الرقم الهيدروجيني عن 3.8، يكون لون ا¤ؤ¼ أصفر. 

القيود

قد تظُهر بعض النساء ¥ مرحلة انقطاع الحيض مستويات مرتفعة للرقم الهيدروجيني ا¤هبµ، ومن ثم قد يحصلن ع¹ نتيجة غ· طبيعية عند استخدام لوحة ا�ختبار ال¶يع للرقم   .١
4,5.µمن أي التهاب بكت·ي أو طفي Ðع¹ الرغم من أنهن � يعان µالهيدروجيني ا¤هب  

قد تغّ· بعض الظروف ا¤حددة (مثل الدورة الحيضية والجªع، واستخدام منتجات ا¤هبل الطبية) مستوى الرقم الهيدروجيني ¥ ا¤هبل بشكل مؤقت وقد تؤدي إÖ الحصول ع¹   .٢
نتائج زائفة. ومن ثم، يرُجى أخذ ا�جراءات ا�حتياطية ال�زمة عند إجراء ا�ختبار.  

� تقومي بغسل ا¤نطقة أو شطفها مبا¼ةً قبل أخذ القياسات.  .٣
تذكري أن البول قد يؤدي إÖ الحصول ع¹ نتيجة زائفة.  .٤
� تبدò أي ع�ج قبل مناقشة نتيجة ا�ختبار مع طبيب.  .٥

¥ حا�ت ا�ستخدام غ· ا¤ناسب، قد يحدث õزق ¥ غشاء البكارة كª يحدث عند استخدام السدادات القطنية.  .٦
هذا ا�ختبار غ· مخصص ل÷مراض ا¤نقولة جنسيًا، مثل ف·وس نقص ا¤ناعة (HIV) أو ا¤تدثرة أو الهربس أو الني¶ية أو الزهري.  .٧

معلومات إضافية

السؤال: هل يمكنني استخدام الاختبار في أي وقت؟  .١
الإجابة: �، تفُرض بعض القيود على وقت استخدام هذا ا�ختبار؛ Èن بعض الظروف قد تغيّر مؤقتاً مستوى الرقم الهيدروجيني في المهبل وقد تؤدي إلى الحصول على نتائج زائفة.   

ومن ثم، يرُجى العثور على ا�جراءات ا�حتياطية التي تلزم مراعاتها في النشرة الداخلية عند استخدام ا�ختبار.  
السؤال: هل يمكن للنتائج غير الطبيعية أن تشير إلى أن الحالة مصابة بالتهاب المهبل البكتيري؟  .٢

الإجابة:  ليس بالضرورة. قد تظُهر بعض النساء في مرحلة انقطاع الحيض مستويات مرتفعة للرقم الهيدروجيني المهبلي، ومن ثم قد يحصلن على نتيجة غير طبيعية على الرغم   
من أنهن � يعانين من أي التهاب بكتيري أو طفيلي. � تبدئي أي ع�ج قبل أن تستشيري الطبيب.  

السؤال: ما السبب الذي قد يؤدي إلى نتائج خاطئة للاختبار؟  .٣
الإجابة:  يمكن أن تؤثر مجموعة من العوامل في نتائج ا�ختبار، ومنها جمع العينة بطريقة غير دقيقة أو الترطيب غير الكافي Èداة أخذ العينة أو وضع كمية غير كافية من العينة   

على منطقة ا�ختبار.  
السؤال: كيف أعلم أن الاختبار صالح؟  .٤

الإجابة:  يمكنك ا�تصال بالموردين المحليين لشراء ا�ختبار المرجعي لهذا ا�ختبار.  

الإجراءات الاحتياطية

ل�ختبار الذا� ا¤ستخدَم ¥ التشخيص ا¤خ�ي فقط. � يسُتخدم بعد تاريخ انتهاء الص�حية.  .١
ابتعدي عن تناول الطعام أو ال°اب مع تجنب التدخÐ ¥ ا¤كان الذي ستعُالجَ العينات ومجموعات اÈدوات فيه.  .٢

يجب التخلص من ا�ختبار ا¤ستخدم وفقَ اللوائح ا¤حلية.  .٣
Àكن أن تؤثر الرطوبة ودرجة الحرارة سلبًا ¥ النتائج.  .٤

� تستخدمي ا�ختبار إذا كان الكيس تالفًا.  .٥
استخدمي كل لوحة اختبار مرة واحدة فقط.  .٦

استخدمي أداة أخذ العينة ا¤توافرة مع مجموعة اÈدوات فقط.   .٧
� تفتحي عبوة أداة أخذ العينة إ� قبل جمع العينة مبا¼ة.  .٨

� تستخدمي هذا ا�ختبار قبل مرور 72 ساعة ع¹ استخدام ا¤ستحíات ا¤هبلية مثل الكرÀات ا¤انعة للحمل ومنتجات ا¤هبل الطبية (مثل العوامل ا¤ضادة للفطريات والتحاميل   .٩
ا¤هبلية والكرÀات والجل وا¤غاسل ا¤هبلية، وما إÖ ذلك).  

� تستخدمي هذا ا�ختبار قبل مرور 48 ساعة ع¹ مªرسة الجªع.3  .١٠
� تستخدمي هذا ا�ختبار قبل مرور 5 أيام من انتهاء الدورة الشهرية.  .١١

تظهر منطقة ا�ختبار باللون اÈخí ¥ ا¤رحلة اÈولية  .١٢
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